RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan
Kelas/ Semester
Tema

Sub tema
Pembelajaran ke
Alokasi Waktu
Topik Simulasi

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
e Anak dapat mengenal angka dan membilang dengan benda (Kognitif 3.6 - 4.6)
e Anak dapat mengenal huruf vocal dan konsonan (Bahasa 3.12-4.12)
e Anak bisa membuat huruf dengan berbagai media (FM 3.3 - 3.4)

TK Negeri Pembina Kota Banjarbaru
B (usia 5-6 tahun ) / 11 (dua)

Alam Semesta

Benda ciptaan tuhan

5

10 menit

Keaksaraan awal melalui bermain

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pembukaan

e Guru bersama anak mengucapkan salam , berdo’a belajar, mengabsen anak dan
menanyakan hari serta tanggal hari ini
e Guru menjelaskan tentang subtema yaitu “Benda ciptaan tuhan “

2. Inti

e Guru menjelaskan tentang kegiatan bermain, cara bermain dan cara menggunakan
alat/bahan bermain
¢ Guru mengajak anak untuk bermain yaitu :
a. Membilang dengan batu 1-10
b. Membuat huruf dengan biji kacang hijau
¢. Menyebutkan huruf b ,a, t,u
¢ Guru mengamati dan mendokumentasikan kegiatan anak selama bermain

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Rencana Penilaian

Program KD Indikator
Pengembangan
Fisik Motorik 3.3-43 Terampil dalam menyusun dan menempel biji-bijian
(membuat huruf)
Kognitif 3.6-4.6 Mengenal konsep bilangan dengan benda (1-10)
Bahasa 3.12-4.12 | Mengenal huruf vocal dan konsonan (b, a,t, u)

Guru Kelompok

Siti usdlh, .Th.I, S.Pd
Nip.19780427 200701 2 009

Dipindai dengan CamScanner




Penilaian Pembelajaran Kelompok B
Semester I1 TK Negeri Pembina Kota Banjarbaru

Tema / Subtema : Alam Semesta / Benda ciptaan tuhan
Minggu ke / Tanggal ~ :5/11 Pebruari 2019

Nama Anak

KD Indikator Azka Amira

ir Hilman Delya Bayn Nara
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33 Terampil dalam

43 | menyusun dan
menempel biji-bijian
(membuat huruf)

3.6 Mengenal konsep
4.6 | bilangan dengan benda
(1-10)

3.1 Mengenal huruf vocal
dan konsonan
(menyebutkan huruf)

Catatan ; isi kolom evaluasi dengan tanda checklist ) dengan keterangan sebagai berikut :

¢ 1= BB (Belum berkembang ) yaitu anak yang sudah dapat melakukan baik sikap pengetahuan dan keterampilan sesuai indikator
yang diharapkan tetapi masih harus mendapat bimbingan atau dicontohkan olch guru.

e 2=MB (Mulzi berkembang) yaitu anak yang sudah mulai dapat melakukan baik sikap maupun pengetahuan dan keterampilan sesuai
indikator yang diharapkan tetapi masih harus di ingatkan oleh guru.

e 3= BSH (Berkembang sesuai harapan) yaitu anak yang mampu melakukan baik sikap maupun pengetahuan dan keterampilan
sesuai indikator yang diharapkantanpa harus diingatkan oleh guru secara tepat ,cepat dan benar

e 4= BSB (Berkembang sangat baik) yaitu anak yang menunjukan kemampuan baik sikap maupun pengetahuan dan keterampilan
melebihi indikator yang diharapkan serta dapat mengingatkan teman nya.

Dipindai dengan CamScanner



